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���　右の図より�　����� ��� � �

　　　　　���　　 � � ���　　　

　　よって　����J

���　���と����の最小公倍数の�����を公園までの片道の距離とする。往復にかかった時間は������	�� �

　　行きにかかった時間は����	� �　　よって，帰りにかかった時間は���� �

　　���	� ���　　より　　分速�����P

①

③

②

$ % & ' (���　右の図で，縦の線と横の線をそれぞれ���本ずつ選ぶと，四角形は���つできる。

　　横の線の選び方は，①�～�③の���本から���本選ぶので���通り。縦の線の選び方は，

　　$�～�(�の���本から���本選ぶので����通り。したがって，四角形は全部で�

　　����� ����個��できる。
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���　右の図で，アとイの差は「ア＋ウ」と「イ＋ウ」の差である。「ア＋ウ」は

　　�� 
�� ��	� ����� �FP ��，「イ＋ウ」は����������
��

���
 ������� �FP ��

　　したがって，求める面積の差は��������� ������ �FP ��

���　上から����行目の広島県の下の線と，となりの枠の上から����行目の下の線がそろっているから，
��

��
 �����倍��

　　に拡大すればよい。

���－���＝$�$＋$�$　から　���＝$�$＋$�$　　���＝$�$　　よって　$＝���である。２
����＝��%�%＋���$�$　から　���＝%�%＋��$�$　　$＝����なので������＝%�%＋���　　%�% ��

よって　　%＝��である。

次に，整数�&，'�を求める。����＝��&�&＋���'�'　から　���＝&�&＋��'�'

ここで，　' ��のときから' ���のときまでを順番に調べると，' ��のとき　&�& ����� �������から　& ���で

あれば条件が成り立つが，それ以外の場合は成り立たない。'�が���以上のとき��'�'�は������より大きくなるから，

整数�&�は存在しない。よって，$ ��，% �，&＝��，'＝�

���　��段目が���個，��段目が���個，���段目が���個なので，全部で������ ���個�３
���　��段目が���個，��段目が���個，���段目が���個なので，全部で������ ����個�

���　表面に出ている面の数は，真上からみると���� ���，真下からみると���� ���，真横からみると

　　����������� 
�� �� ��　　したがって，表面にでている面の総数は���������� ����である。

　　�つの面の面積は���� ��� �FP �　であるから　������ �FP �

����年度　第２回入学試験（算数）【解説】



���　��回シャッフルすると『�，�，�，�，�，�，�，�』となるため，上から���番目である。４
���　��回シャッフルすると『�，�，�，�，�，�，�，�』となるため，上から���番目のカードに書いてある整数は���で

　　ある。

���　��回シャッフルすると『�，�，�，�，�，�，�，�』　に戻る。�����は���で割り切れるから，�����回シャッフル

　　すると，『�，�，�，�，�，�，�，�』となる。よって���と書かれたカードは上から���番目。

���　ア���オ���ク���キ���ウ　と移動するので，最後に点�3�が停止しているのは�ウ�である。５
���　ア���エ���ウ���ウ　もしくは　ア���エ���ク���キ　と移動するので，最後に点�3�が停止しているのは�ウ�または

　　キ�である。

���　%�を���つ含むときは，面�アエクオ�上に戻ってくるための�'�を���つ入れなければならない。すると，それらの移動

　　だけで指令を���つ使うため，残りの���つの指令でエからオまでの移動を行うことはできない。したがって，残り��

　　つの指令に�%�が���つでも含まれてしまうと，最後に停止したときに�オ�にいることはできない。

　　また，残り���つの指令に�$�が���つ以上含まれてしまうと，残りの���つ以下の指令で�エ�から�オ�までの移動を行うこ

　　とはできない。

　　同様に，残り���つの指令に&�が���つ以上含まれてしまう場合も，最後に停止したときに�オ�にいることはできない。

　　これらをふまえて，考えられる指令をあげると次のようになる。
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�������　　���つ目の指令　 ��つ目の指令　��つ目の指令　 ���つ目の指令　 �点�3�停止場所　オ�にいる可能性

����������　　　　$　　　　　　 $　　　　　　 &　　　　　　 ' 　　　�　　オ�キ 　　　　　　　

����������　　　　$　　　　　　 $　　　　　　 '　　　　　　 & 　　　　�　エ�キ 　　　　　　　

����������　　　　$　　　　　　 &　　　　　　 $　　　　　　 '　　　�　　 オ�キ 　　　　　����　

����������　　　　$　　　　　　 '　　　　　　 $　　　　　　� &　　　　　�� エ�キ 　　　　���　�　

����������　　　　$　　　　　　 &　　　　　　� '　　　　　　� $　　　　　 ���キ�ク　　　　��������　

����������　　　　$　　　　　　 '　　　　　　� &　　　　　　� $　　　　　 ���エ�キ　　　　��������　

����������　　　　$　　　　　　 $　　　　　　� '　　　　　　� '　　　　　イ�オ�キ 　　���　������　

����������　　　　$　　　　　　 '　　　　　　� $　　　　　　� '　　　　　イ�オ�キ 　　�　��������　

����������　　　　$ 　　　　　　'　　　　　　� '　　　　　　� $　　　　　ウ�ク�キ 　�　　　����　

����������　　　　$　　　　　　 &　　　　　　� '　　　　　　� '　　　　　ア�ウ�カ 　　�　　����　

����������　　　　$　　　　　　 '　　　　　　� &　　　　　　� '　　　　��ア�ウ�カ�ク�　　����������　

����������　　　　$　　　　　　 '　　　　　　 '　　　　　　 &　　　　　�ア�ウ�カ　　　　　���　

����������　　　　$　　　　　　 '　　　　　　 '　　　　　　 '　　　　��ア�ウ�カ�ク　　�　�������　

　　よって『$，$，&，'』『$，&，$，'』『$，$，'，'』『$，'，$，'』のいずれかである。


